

С незапамятных времен траектория движения луны  
была для человечества самой большой загадкой.



Небесный диск из Небры, знаменитый артефакт бронзового века, является одним из старейших изображений небесного свода. Он был обнаружен менее чем в 200 километрах от Глассхютте.

© Национальное археологическое бюро реликвий, земля Саксония-Анхальт, Юрай Липтак.

Наши предки совершали сложные ритуалы, чтобы измерить ход времени, изучая движение небесных тел. Сегодня же можно лишь бросить взгляд на SAXONIA ANNUAL CALENDAR, часы с годичным календарем, чтобы узнать предельно точное время – от секунды, даты и

недели до лунной фазы. Несмотря на многочисленные усложнения, циферблат имеет настолько простое устройство, что нельзя даже сказать, сколько технологий было применено в процессе его разработки. Необычно увеличенная дата, размеры которой запатентованы, нужда-